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Передплата
на «РУСЛАНА» впноспть:

в Австриї:
на цілий рік . 20 кор.
на пін року . . . 10 кор'
на чверть року . . .  з  кор.
на місіть 1-70 кор.

За границею:
на цїлнй рік ЇВ рублів

або 36 франків 
на ній року . . 8 рублів

або 16 франків
Поодиноке число но 16 сот.

«Впрвеїп ми очи і душу ми ми, веш: л  не возьмеш милости і віри не возьмеш, 
бо руске ми серпе і віра руска < — і’ Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шапікевича.

Виходить у Львові що дня
крім неділь і рускнх сьвят 
о 6‘|, год. пополуднії.

Редакция, адмінїстрация і 
експедиция »Руслана« під ч. 1, 
пл.Дом6ровского(Хорунщини).Екс- 
педиция місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертає ся лише 
на попереднє вистережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по цїиї 
20 с. від стрічки, а в «Наді
сланім» 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
3) с. від стрічки.

Голоси про ситуацию.
Про політичну ситуацию в Австриї пи

ше »8опп- ипсі Моп{а§8-/І£.«: Австрийский 
мінїстер скарбу др. Бем-Баверк верне з від
пустки в слідуючу середу до Відня. З очи- 
видним наміром кольпортують поголоску, 
що поворот міністра наступив скорше, бо 
пересправи в справі удержавленя товари
ства державних зелїзниць не зносять про
волоки. Однак в дїйсности на першім пля
нї е переговори в справі автономічної цло
вої тарифи. З віродостойної сторони запев- 
нюють, що вже в найблизшім часі мають 
бути наново підняті сї нересгірави ресорто- 
вими міністрами обох половин монархії; 
докладнїйший речинець має бути уложе- 
ний по приїзді міністра Бем-Баверка.

Відомість, розширена угорскими кру
гами, немов то ресортові міністри мали 
стрітити ся доперва в другій половині серп
ня, як нас запевнюють. є зовсім неправ
дива і єї витолкувати можна хиба тактич
ними зглядами. Рівно у Відни, як в Буда
пешті панує переконане, що коли угода 
має взагалі прийти до успіху, всякі точки 
незгоди мусять бути усунені найпізнїй- 
ше до кінця серпня. Найменше місяць ча
су вимагало би остаточне зредаговане ав
тономічної цлової тарифи, а на другу по
ловину вересня має прийти скликане дер 
жавної ради. Не належить забувати, що 
навіть при такім вчаснім скликашо дер 
жавної ради остає на парляментарні праці 
в біжучім році заледви три місяці часу, а 
в сих трех місяцях належало би в данім 
разі полагодити цілу роботу в комісиях і 
в повній палаті.

При наших особливших парляментар- 
них відносинах належить бути приготова
ним ще не на одну несподіванку. Сторон- 
ництва, заким прийде до третого читаня 
угодових предложень, без сумніву зажада
ють полагодженя иньїиих законодатних 
предложень, а иравительство буде мусїло 
зацитькати неодну пробу обструкциї. Як 
нас недавно запевнювано з цілою рішучо- 
стию з добре поінформованих кругів, ма
ють ще раз підняти пробу усунена того, 
що є для угоди найбільшою перешкодою: 
ческо-нїмецкого спору; мають скликати 
угодові конференциї. Супроти перебігу се- 
сиї ческого сойму в нравительственних 
кругах вижидають сих конференций не 
без оптимізму. Очивидно сей оптимізм не 
посуває ся аж до вижиданя цілковитого 
вирівнаня язикових спорів. Однак панує 
погляд, що удасть ся довести конференциї 
до такої стадні, аби язикові квестиї не 
становили перешкоди для довершена уго
ди з Угорщиною*.

Стілько нїмецкий орґан, засягаючий 
свої інформациї з жерел, близьких міро- 
датиих сфер. Сі донесеня вказують однак, 
що само иравительство не думає і на 
дальше про якусь основнїйшу реформу 
основ, на яких розвинуло ся національне 
питане в Австриї, а трактує сю найважнїй- 
шу нині квестию внутрішної політики ли
ше як невигідну перешкоду для полаго
дженя біжучих справ і потреб держави, і

зсуває єї лише від одної критичної хвилі? щоби п. М. заанґажувати до Львова на осїнний
до другої. Така тактика проектована відай 
вже і на осїнну сесию парляменту, однак 
ті всі палїятивні средства хоть відсувають 
національне питане в Австриї, то тим біль
ше єго заогнюють та збільшать єго роз
міри.

церт

сезон. Знатоки були одушевлені виступом.
Про игру п-ни Дариї Шухевичівної ми ма

ли вже нагоду сказати свій суд по сегорічнім 
Шевченковім концертї у Львові. Сей суд містив 
ся в словах, що н-на Дария відразу вступила 
в кружок поважних артисток фортепянових. Су
ду сего не зміняємо. Противно. Найновійший 
гвступ п-ни Дариї сьвідчить, що концертантка 
з повним успіхом працює дальше над собою в  
напрямі чисто клясичної музики, тої музики, 
що цурає ся акробатизму і ефектів для ефекту, 
а стремить до вірного відданя понятя краси і 
благородности, о скілько ті понятя зможе му-

при участи панни Дариї Шухевичівної, п. Ол.
Бережницкою і війскової орхестри 80. п. п., да
ний 8. липня в сали «Народного Дому«, випав 
знаменито. Для нас є він доказом, т о  галицка зика РЛІЩетв0РІ0ва',и  посредством тонів. Спокій
Русь виходить з ділєтантизму, а вступає хоч в грі, умне фразованє, елєґанция, рівні, добре
звільна, але рішучо—на поле артизму. До вінця акцентован1 пасажиі легкий удар отеє по-
артистичних сил сьшвочнх. вчасти вже сьвіто- 
вої слави, до Мишуґи, Волошка, Крушельницкої, 
Гушалевича, Миколи Левицкого, Павликівної, Дї- 
дура і других (шіпогиш ^еп ііи т) вплів ся п. 
Модест Менцїньский, а небавом почує Лі вів ще 
одвого артиста-сьпівака, п. Носглееича. Сими ар
тистами може Україна-Русь вже повеличати ся, 
неї они рознесуть славу єї далеко і широко і 
введуть єї звільна в круг культурних народів 
Европи.

П. М. Менцїньский не був незвіснвй галицким 
Русинам. Він вже дав себе пізнати в кількох 
концертах перед мабуть двома роками. Тоді вже 
вор< жено ему сьвітлу будучність яко ліричному 
теноровії. Ворожба оправдала ся, а навіть пере- 
висшила наші ожиданя, нозаяк теперіпінин ви
ступ нашого артиста дав незбитий доказ, 
що п. Менцїньский виробив ся на героїчного те
нора. Концертант відсьпівав Лисенкові піснї 
»Сьвято в Чигирині», «Розвійте ся з вітром» і 
«За думою дума роєм вилітає»; відтак Желень- 
ского «Романс Кіркора» з «Ґопляни», Шуберта 
«Біе АІІтасЬі» і з Бетговеного «Фіделїя»: арию 
Фльорестана. Народна наша пісня з своєю ту
гою, жалем, горем і кликом розпуки, станула 
побіч клясичної піснї нїмецкого ґенїя і нїмецко- 
го піснетворця. Увійти в духа тих всіх пісень — 
задача не аби яка! Мимо того концертант ви
низав ся з сего ріжнородного репертуару по- 
бідво. Він розвинув і силу тону в Шуберта 
» АНтасЬі», віддав душевне глибоке зворушене 
Фльорестана з драматичним висловом, а в піс
нях Лисенкових не лише тужив, але і рвав ду
шу руську вперед, накладав єї твердою крицею. 

Амфітеатр відчув сї піснї так само, як відчув 
їх концертант. Оплески лунали, не з куртоазиї, 
а по щирости. «Львівский Бонн» жертвував 
концертантови лавровий вінець на «незабудь» 
свому землякови.

Щож сказати нам про сам голос концер
танта? Оно навіть не яло ся говорити про по
дробиці, наколи перед нами станув драматич
ний артист-сьпівак. Але для сих, що любують 
ся в секциї, скажемо, що голос п. Менцїньского 
мужескнй, повний, круглий, рівний та звучний, 
що він гнучкий та вигладжений; що Іе^аіа 
плавкі; що артист атакує тони рішучо; що во- 
калїзация ясна, фразованє умне, а саме виголо-

хвальні прикмети молодої і мислячої артистки.
П. Олександер Бережницкий станув між на

шими артистами на третім плянї. Сей третин 
плян необидний однакож для него. Він вийшов 
лише з порівнаня. П. Бережницкий вибивавсь 
також сьміло понад звичайних скрипкарів. В Уіеих- 
іешрз-а „Аіг уагіе" виявив концертант не лише 
добру техніку, як вислїд доброї школи, але дав 
нам вже пізнати і тон своєї скрипки, се значить: 
він говорив вже своїм інструментом. Пасажі, 
стаката, арпеджія, фляжеолєти і другі природні 
ефекти скриикарскі вийшли чисто. В сонаті Бе- 
говена (ор. 24), іменне в «Асіасро», подобав ся 
концертант тим більше, що фрази єго зливали 
ся гарно з умним фразованєм її пи Дариї. Щасть
Боже до дальших успіхів молодому артіїстови. 
І він стане небавом прикрасою нашої штуки.

Між поодинокими виступами наших арти
стів, виконала орхестра 80. п. п. під проводом 
свого каиельмістра, — ческого композитора Роз
кошного увертуру до опери «Йуаіоіапзке ргоисіу» 
і «хор богомольців» з «Тангайзера» Ваґнера зо
всім удачпо. II. В.

Краєвий Сойм.
До голосу в Генеральній дискусиї над бу- 

джетом записані: сопіга пп. Король, Стапінь- 
екпй, Барвіньский, Гурик, Стояловский; рго Мі- 
лєвский, Стаднїцкий, Рутовскнй, Ротер і Чай- 
ковский.

Пос. К о р о л ь  в своїй дальшій промові, 
яка тревала коло трех годин, перейшов до про
мови маршалка і сконстатував, що як на сло
вах она була гарна, так в дїйсностп мусить она 
викликувати лише недовірє. Маршалок є тілько 
нредставителем пануючої шляхотско-польскої 
кліки, а однак як послушна ся кліка при вибо
рах? Ні менше нї більше тілько 34 мандатів 
видерто Русинам а на руских посольских крі
слах засіли номінати, котрі найчастїйше вийшли 
средствами, колїдуючими з законом карним. Та
кож не недовірє а прямо суперечність викликує, 
коли маршалок в тій самій промові зголошує 
проекти, котрі мають на цїли віддати руский 
нарід на ласку і неласку Полякам, зробити єго
оборону на довгий час неможливою. Також го- 

шенє напоєне після потреби відповідним чув-іворив маршалек про обовязок взаїмної толєран- 
ством. Здає ся, що «зоїо уосє» (до чого нем авіциї, о погубности ширеня національної і су- 
концертант нагоди великої) і декресценда аж спільної ненависти, а однак ми того приняти не 
до фальсету не будуть чужі нашому артистови.! можемо, бо сї слова відносять ся як-раз до По- 
В часі концерту рознесла ся по сали вість, що ляків, до краєвих верховодів. Ціла робота сих 
директор львівскої опери, н. Павлїковский (ко-' верховодів змагає до того, щоб руский край не- 
трий був присутний на концертї) робить заходи,'ремінити на польский. Сойм краєвий повинен
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лосили: пп. Могильницкий в справі відвер
нена русла Лімницї, Король в справі запомоги 
для погорільців Куляви жовк, повіту і кн. Лю- 
бомірский о запомогу для Макова з причини 
повени.

репрезентувати волю народів, а він сіє Іасіо ре
презентує самоволю кліки. Чи таке обдиране 
Русинів з права репрезентациї еьвідчить о то- 
лєранциї, чи не викликує антагонізму? — Бе
сідник згадує про прогульки до Кракова руских 
селян лат. обряду, про штучну аґітацию між ни
ми, щоби вертали назад на лоно нольонїзму ті, 
що вже від кількох поколінь стали корінними 
Русинами. Сеж лише роздуване пенависти між 
обома народностями, бо через тих кількасот 
людий Польща не збогатить ся і Русь не збід
ніє, а буде лише взаїмна вражда. Дальшу часть 
промови присьвятив шкільній раді краєвій, пя- 
тнуючи єї польонїзацийну систему, в імя якої 
поминає Русинів при обсадї начальних стано- 
виск, перекидує руских учителів до польских 
шкіл і перетяжує учеників наукою польскої 
словесності! і істориї. Така сама кривда діє ся 
Русинам і на адмінїстрацийнім поли. Деморалі
зацій  і корупция в урядах зростають з кождим і 
днем, особливо між війтами, яких деморалізу
ють самі старости. Те все підносить національ-І 
ний антаґонїзм і тому Русини не мають довіря 
до сеймової більшости краєвих властий, ти м -' 
більше, що знов заповіджено предложенє про 
рентові оселі, против яких Русини вже раз з а - 1 
протестували і дальше протестувати будуть му- 
сїли. Бесідник кінчить заявою, що задля тих 
всіх причин буде голосувати против буджету. і 

Конець засїданя.
Маршалок повідомлює палату, що член , 

краєвого виділу я. Казимир Лясковікий зрези- ' 
ґнував зі свого становлена. Вибір нового члена 
виділу на єго місце відбуде ся в четвер.

Вечірнє заеїданє
Пос. М є л є в с к и й  занимає перший голос 

рго і заявляє, що коли рівновага фінансова 
в буджетї ще не осягнена, то се виною не сой- 
му, а правительства, яке не приділяє єму доста-; 
точного часу на наради. Що до податкового гне- ‘ 
ту бачить бесідник причини з злім виконуваню 
законів та в зрості податкових тягарів. Тому 
попри усуване невластивостий радить ухвалюва
ти нові податки лише на інвестицийні цїли, які 
можуть піднести податкову силу населеня. В ру- ‘ 
скій справі бесідник полемізує з н. Королем, що ' 
Полякам в Познаньщинї веде ся богато гірше(?) , 
чим Русинам в Галичині. Бесїдчик поворотно 
жалує ся на недостаток часу на сеймові наради , 
і жадає розширена єго, а заразом розширена 
компетенциї сойму на кошт центрального пар
ламенту.

Пос. С т а п іп ь с к и й  в довшій промові ро
бив тяжкі закиди сеймовій більшости, що су- 
против правительства є потульна і уступчива, 
а супротив люду тверда і завзята. Се є тактика 
краківскої кліки, яка складає ся з емеритованих 
міністрів, гофратів і професорів, бо они мимо 
страйків і неурожаїв одержать свої пенсиї, але 
панове подільскі гречкосії повинні добре заста
новити ся, як довго може тревати така госпо
дарка і до чого вона доведе. Нарікапя шляхти 
на правительство є прямо сьмішиі, бо она сама 
є правительством разом з намісником, своїм по
кровителем. Закидує, що час сесиї не викори
стано добре, бо було мало засідань зі слабою 
участию послів, а в комісиях також не зроблено 
нічого.

Пос С т а д н їц к и й  полемізує зі Стапінь- 
ским, вичисляючи ті справи, які полагодив сойм, 
а які сьвідчать, що не дармував. Відтак бесід
ник обговорює подрібно розділи буджету І ВКІН
ЦІ! дає образ фізіономії палати: Консервативне 
сторонництво «назадників» вносило проекти ва
жних економічних і суспільних реформ; демо
кратичне сторонництво відзначає ся горячим 
серцем до народових справ і правдивим патріо
тизмом; про людове сторонництво на разі бесі
дник не хоче видавати осуду, надїючи ся, що 
оно з часом прийде »до рівноваги», а що-до 
Русинів висказує тверджене, що не просьбою 
ані грозьбою, але через порозумінє они зможуть 
осягнути свої цїли супроти польскої соймової 
більшости.

На кінци промовляв пос. Б а р в і н ь с к и й ,  
якого промову подамо в повнім змісті. Марша
лок замкнув заеїданє о год. 12'/.2 по нівночи.

Внесена внесли пп. Шаєр і Рутовский, а 
інтерпеляції і ґр. Тарновский, Шаєр і Могильниц- 
кий в справі обіжника тернопільского староства 
з причини рільних страйків. Наглі внесеня зго-

Пора відновити передплату!

Н о в и  н к її.
— Календар. В ч е т в е р :  гр.-кат.’ Самсона 

преп.; рим.-кат. Амалї:. — В п я т н и ц ю :  гр. кат. 
Кира і Иоана; рим.-кат. Пеляґії.

— Преосьв. єпископ Константин Чехович виїхав 
дня 8. с. м. на 4-тижневий побут до Маріенбаду.

— З Товариства ім. Котлярезского у Львові.
Послїдне передвакацийне заеїданє Виділу відбу
де ся в четвер дня 10. с. м. о 7 ’/2 год. вечером 
в комнатах «Рускої Бесіди».

— Концерт п. Ал. Носалевича, бдеа-баритона, 
п. Джевєцкого тенора і п-ни Роллївної при спів
участі! оркестри ЗО. п. п. відбуде ся завтра в че
твер в сали »Народного Дому» у Львові.

— Професор Яґіч про наших акадетмків езцв 
ціонїітів. З  Відня пишуть нам: На иослїдньому 
заеїданю семинара для славяньскої фільольоґії 
з дня 5. липня с. р. звернув ся знаний у сла- 
вяньскому сьвітї учений, проф. Яґіч з теплими 
словами пращаня до наших сецесіонїстів. Зміст 
єго елів — висказаних у нїмецкій мові — був 
меньш більш ось такий: «Наші гості Русини 
(КиїЬепеп) опускають нас уже. Бажав би я, 
щоб віденьский університет записав ся мило у 
їх памяти, так як они записали ся мило у на
шій памяти. Отеє можу сказати, здає ся, не 
тільки від себе, але і від иньших професорів: 
ї х  пильність в прямо подиву гідна і я  бажав би, 
щоб они були приміром і для  иньших. Бо, чиж се 
не дивно, що они, помимо того, що прибули 
з Галичини, де учать ся у малорускій і у поль- 
скій мові, змогли в короткім часі опанувати до 
того степени нїмецку мову, що дали нам (се-б 
то у «Славяньскому семинари») кілька гарних 
відчитів, котрим я навіть із формального боку 
не мав би нічого закинути». Для поясненя дода
мо, що на семинар проф. Яґіча було записаних 
около 15 Українцїв (майже усі сецесіонїсти). 
Они дали в протягу часу сецесиї 5 наукових від
читів (а то 3 з поля україньскої етнографії, 1 
з україньскої літератури, 1 з граматики), ко
трими займили 5 засідань — отже число дуже 
поважне з огляду на незначне число тих засі
дань (раз на тиждень) і з огляду на велике чи
сло студентів иньших народів. — Проф. Яґіч 
приймив нас відразу дуже ласкаво (як впрочім 
і усі професори) і обходив ся з нами не як 
з гістьми, але як із своїми звичайними учепи 
ками — Г/. А. Гор.

— В Мальчичах, городецкого повіту, відчинено 
послїдної неділі читальню «Просьвіти» заходом 
місцевого господаря і гром. писаря п. Іващиши- 
на та при помочи діяльного патріота о. Сїчинь- 
ского, цароха з Мшани.

-— 3 Тов-а „Просьвіта". В місяци червні! від
був Головний Виділ товариства чотири засїданя, 
на яких полагоджено між иньшими отеї справи: 
1. Принято звіт зі звичайних загальних зборів 
читалень «Просьвіти» в Майдані повіт Калуш, 
в Гаях пов. Львів; в Перемилові пов. Гусятин, 
в Довжневі пов. Сокаль, в Вербівци пов. Горо- 
денка, в Лешневі пов. Броди, в Мшанци пов. 
Теребовля і в Городници п в .  Скалат. — 2. При
нято до затверджаючої відомости, що поданя 
о засноване читалень «Просьвіти» внесли до 
намісництва громади: Гоголів пов. Сокаль, По- 
пеляни і Лисиничі пов. Львів, Голобутів і ІІобук 
пов. Стрий, Плотича пов. Бережани. — 3. Ріше
но вислати на загальні збори філії «Просьвіти» 
в Раві рускій в дни 26. червня с. р. н. Короля, 
яко делегата головного виділу. — 4. Принято 
справозданє п. Короля з віча просьвітно госпо
даревого філії в Бережанах. — 5. Рішено ви
слати на загальні збори філї' в Перемишли при
вітне письмо. — Рішено віднести ся до п. Гу- 
кевича про написане розвідки о законі ловец- 
кім, а до її. Павлюка про годівлю кріликів. — 
7. Рішено видрукувати 10.000 формулярів спису 
членів для читалень і 15.000 примірників мало
го молитвениика. — 8. Принято до відомости 
акт основний фонду запомогового о. Йосифа 
Шуховского пароха в Братківцях пов. Стрий 
для убогих учеників. — Принято 36 нових 
членів.

-— Вступні іспити до І кляси середних шкіл, 
з огляду на скорше замкнене шкільного року, 
як иньшими літами, будуть відбувати ся в по
неділок дня 14. с. м., а в деяких школах в пя
тницю і в суботу — на що звертаємо увагу 
родичів.

— Б. краєвому мзршалкови і*р. Стан. Бадейно
му презеси повітових рад жертвували на на- 
мятку гарну касетку з письмом признаня і

сіма акварелями кисти найвизначнїйших ма
лярів.

— Відзначене. Цісар надав звичайному профе- 
сорови львівского університету д-рови Тадїйови 
Пілятови з нагоди перенесеня єго на власне бажа
не в стан суночинку, хрест командорский орде
ра Фран і Йосифа.

— Огонь. На хуторі в Клебанівцї, власности 
п. Тадїя Федоровича, вибухнув онодї огонь і 
знищив дровітню з деревом, свинарню, возівню 
і шпихлїр з двома вагонами збіжа. В огни зго
ріло. крім того 50 штук безрогів і 1 корова. 
Шкода виносить 10.000 К Причина пожежа не- 
звісна.

— Наукову прзгульку в II половині с. м. під 
проводом своїх професорів устроюють студенти 
IV. і V. року інжінєриї львівскої політехніки. 
Прогульковцї звидять Краків, Прагу і Дрездно 
та околиці тих міст.

— Перед драмою в тунелю Дня 1. с. м. мало
що не стало ся велике неіцастє в зелїзничім 
тунелю коло Бучача. Якась пані зі служ інцею 
і з шістьма дітьми підчас проходу переходила 
через тунель, аби скоротити собі дорогу. Як на 
нещастє над’їхав саме тоді поїзд і в шаленім 
розгоні летів за товариством. Машиніст Ріхтер 
на щастє з далека замітив, щ і гурток осіб уті
кає перед поїздом, та що що хвиля хтось з уті
каючих падав на землю, зривав ся знова і біг 
дальше. Ж ате сих 8 осіб висіло вже на во
лоску, але машиністові! з тяжкою бідою вдало 
ся спинити поїзд не дальше як на 20 метрів від 
утікаючих. Коли кондуктор питав уратованих, 
хто вони і звідки йшли, ніхто з них з пере
страху не міг вимовити анї слова. Ними заопі- 
кував ся будник, а поїзд погнав дальше.

— Мундурки для надзлрателїз доріг і рік. Від 
жовтня сего року будуть державні надзирателї 
доріг і рік носити мундури такі самі як і уряд
ники лиш з білими ґузиками і срібним шнурком 
та срібною рожею на шапці. На ковнїрах будуть 
мати за ознаки срібну лопату і джаґан зложені 
навхрест, а замість шаблі будуть носити тесаки 
з цїсарскпм орлом на ручці. Надзирателї доріг 
або т. зв. з нїмецка веГмайстри дістануть на 
мундур 180 К додатку.

— Краєвий промисл упадає. «Перкун» фабрика 
машин і рільничих знарядів у Львові почала 
лїквідацию своїх інтересів.

— Іспит зрілости в ґімназиї в Бучачи відбув 
ся в днях від 24. до 30. червня під проводом 
шкільного радника п. Івана Левицкого. До іспи
ту допущено 34 абітуриєнгів; з них здали іспит 
28, репробовано 2, а 4 одержали поправку. Іспит 
здали: Герш Біяер (з відзн.), Іван Д ж и д ж о р а  
(з відзн.), Захар Б о д н а р ч у к ,  Барух Ґольдберґ, 
Яків Г а л у щ и н ь с к и й, Мойсей Імбер, Петро 
Ястшембский, Зенон Казимір Кефермілєр, Ни- 
колай К у ц и й , Бруно Леопольд Льохман, Мариян 
Лозїньский, Іван Мєндзьобродзкий, Казимір Ґу- 
став Мікусїньский, Роман Нєдзьвіньский, Воло- 
дислав Островекий, Стефан П ід р у ч н и й , А- 
дольф Подлєвский, Іван Поповский, Йосиф Ро- 
слановский, Антін Р у д н и ц к и й , Омелян Яро
слав С а д о в с к и й ,  Николай Шрайбер, Мечислав 
Сїчковский (з відзн.), Макс Штерн, Станислав 
Турчаньский, Евґен Т у р у л а , Йонас Цаймер (з 
відзн.), Володислав Навойский (екстер.).

— „Руссскій пансіоні» “ отвирає «Общество рус- 
сских дамть» у Львові, про що доносять «Ґалї- 
чанїн» і польскі Газети (свій свого поперає). — 
В «пансіон-ї» будуть учити »руссско-го язьїка, 
литератури и исторі-ї«.

— Конець циганьского волокитства. Аветрай-
ске міністерство судівництва в порозумішо з 
краєвими виділами і політичними властями ви
дало розпорядженє против безнастанної вандрів- 
кй циганів. Тих циганів, що не осядуть постій
но в однім місци, будуть віддавати до дому 
праці.

— З’їзд в справі Вірмен. Дня 17. і 18. с. м. 
відбуде ся в Бруксели міжнародний з’їзд в тій 
цїли, аби вплинути на опінїю публичну та на 
правительства европейских держав, щоби они 
обдумали средства охорони переслідуваних Тур
ками Вірмен. З  Відня прибуде на з ’їзд барокова 
Сутнерова.

— Землетрясенє. В Сальонїцї дали ся вчера 
чути сильні землетрясеня, які тревали по 3 се
кунди. Землетрясеня повторили ся яких 30 ра
зів. Всі жильці міста утїкли на поля, де війско 
приготовило для них тисячі шатер. Найсильнїй- 
ше землетрясенє було коло полудня, від якого 
в сусїдних селах завалило ся около 100 домів. 
При катастрофі згинули три особи, а богато є 
ранених.

— Торг на діти в ТемешварІ. Управа дому 
знайдів в Темешварі придумала оригінальний 
спосіб уміщуваня дїтий, що не мають нікого на 
сьвітї; є то торг на діти, підчас котрого прихо
дять бездітні супруги і вибирають собі якусь 
дитину та беруть на свою. Перший такий торг 
відбув ся дня 13. червня, рано в сали того за
ведена. З  Темешвара і охрестности прибуло 
значне число супругів і застали в сали ЗО дїтий, 
котрі були до розданя, а не мали анї вітця, анї 
матери, анї діда, анї бабуні. Деякі мамки з пла-
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■чем казали, що задержати би діти, якби не бу
ли такі бідні, а деякі діти знов не хотіли ніяк 
розлучити ся з тими, що їх доси годували. З  ЗО 
дїтий, які управа мала до розданя, «за свої», 
уміщено 14 дівчат і 5 хлопців. Межи вітцями, 
що готові були взяти знайдів за своїх, були: 
один властитель каменицї, один властитель біль
шої посїлости, сім економів, два мулярі, два сі
дельники, два слуги зелїзницї, один властитель 
господи, один пекар і один швець. Якась богата 
пані' з Детти заявила, що принятій за свою ди
тині записує зараз часть свого маєтку, якась 
молода жінка муляра хотіла взяти аж двоє . дї
тий, якийсь урядник нарікав знов, що не міг 
знайте для себе ‘ відповідної* дитини.

— Селяньскі розрухи на Україні. До ХУіепег 
МіМ.а£в-2іег. доносять, що в 11 Губерніях в по
лудневій Росиї вибухнули грізні розрухи селян, 
доведених голодом до кр.йної розпуки. Мужики 
палять двори, а робітники нищуть фабрики. 
Проти зав ірушених вислано війско, але богато 
вояків пристало до ворохобників. Мужиків під
бурили якісь панки, що представляли ся яко 
висланники царя і голосили, що цар поділив 
двори і лани межи селян.

— Назви улиць з біоґраФІчними замітками. Ра
ді міскій в Парижи предложено оригінальний 
проект зглядом виготовленя табличок, на яких 
означені назви улиць. На кождій з таких та
блиць, о скілько вона носить назву якогось чо
ловіка, має бути уміщений з порцеляни виро
блений медалїон з вірним зображеиєм тої особи 
і короткою заміткою о єї дїяльности, заслугах, 
датою уродин і смерти.

— Емір Афганістану в послїдних 25 днях по
дружив ся з иятьма дочками своїх найвисших 
дворян. Вінчаня відбули ся після музулманьских 
церемоній, отже без величавости.

— Вуси ц саря Вільгельма, звісні по цілім сьві- 
тї зі своєї «шторцоватостии є случайною видум
кою берлиньского фризиєра Габійого. Один з офі- 
цирів, що мав іти на нараду, казав собі у сего 
фризиєра добре підкрутити вуси. Фризиєр надав 
їм таку воєвничу подобу, що як тілько цісар 
побачив в офіцира такі «героїчні» вуса, сейчас 
випитав ся у него, який фризиєр вміє їх так 
підкручувати. Габійого прикликано до цісаря 
і зараз таки зістав він надворним фри- 
зиером з такою платнею, про яку ему і не снило 
ся. Щоби цїсарскі вуси привести до пожаданої 
форми, видумав собі аіі Ьое перепаску до прити
скана вусів, звісну тепер загально «шнурбарт- 
бінду». 'Гри рази на день заховстує Габі цісаря 
перепаскою а потім витягає ще зелїзком кождий 
вус з окрема. Тому то є Габі невідступним то
варишем усіх цїсарских подорожнії і прогульок. 
Вбогий колись фризиєр є нині цїсарским лю
бимцем, богатим і впливовим, котрого груди уде- 
коровані ордерами: єрусалимским, Филииа чесно
го. баварским ордером заслуги і турецким Ме- 
джідже. А все за вуси.

— Мурина Д. Морґана злїнчовали недавно в 
Лансінґ, в Тексасї, за знасиленє білої женщини. 
По довершеню злочину мурин хотів утечи, од
наче єго зловили при помочи виучених до сего 
діла псів і спалили живцем на костирі. При 
траченю нещасної жертви був також шериф та 
супротив грізної постави товии не міг боронити 
мурина.

— Злодій між італїйскими послами. В італїй- 
скім парламенті трафляють ся від якогось часу 
випадки крадїжн в салі обрад. Недавно згинуло 
пословп Коттафавієму 300 лїрів з кишенї, а те
пер знов украв хтось — а в салі є самі тілько 
посли — портфель, положений на пульті, а з ним 
і І 70 лїрів. Та не треба забувати, що в італїй- 
скім парламенті засідають і такі люде, як голо
ва сицилїйскої мафії, Палїцоля, що стає тепер 
перед трибуналом.

— Примхи грому. Дня 17. м. м. забив грім коло 
Шермен в півн. Америці чотирох людий нараз, 
якогось В. Калмена, Г. Конвела і двох братів 
Брейчерів, котрі копали картофлю на фармі. 
Коли їх найшли, лежали всі чотири на одній 
купі, посплітані з собою наче вужі, мали поло- 
мані всї кости і були зовсім голі. На їх ^іицях 
не видно було найменшого перестраху або перед
смертного болю. Очивидно мали легку смерть.

— Подяка. Виділ Читальні >Просьвіти« в Сам- 
борі складає сею дорогою прилюдну горячу по 
дяку ВПреосв. епископови Константинови Чехо- 
вичеви за дар 50 К, зложений на цїли Читальні 
при нагоді єї посїщеня і за їх привітні і щирі 
слова заохочуючі нас до праці і надії на красшу 
будучність.

Олександер Духовим, Теофіль Ґродзїцкий 
голова. секретар.

— Конкурси на посади] нотарів в Бережанах, 
Рогатині і Жабю оголосила нотарияльна палата 
львівска з речинцем до ЗО с. м.

— Ц. к. Дирекция зелїзниць державних у Львов
оповіщуе:

Сезонові поїзди особові, переходячі поміж 
Краковом а Закопаним (від’їзд з Кракова о год. 
Ю’ЗО передполуднем, приїзд до Закопаного о 4 
по полудни, від’їзд з Закопаного о 9 20 передпол., 
приїзд до Кракова о 236 попол.) мають в Ха-

бівцї в часі від 25. червня до 15. вересня вклю
чно безпосереднє полученє з Рабкою. Тими по
їздами переходить прямо з Кракова до Рабки 
і на відвороть віз 1. і 2. кляси.

Поміж Хабівкою і Рабкою будуть отже 
переходити в тім часі крім поїздів поданих 
в розкладі' їзди з 1. мая с. р. таб. V. також чо
тири нові поїзди льокальні, котрих розклад їзди 
заміщено в дотичнім оповіщеню.

Дня 1. липня с. р. отворено перестанок 
«Ґштетен» поміж стациєю Кінберґ-Ґамінґ іпере- 
станком Ґамінґ на шлаху Кінберґ-Ґамінґ-Вайд- 
гофен н. І. в окрузі ц. к. зелїзниць держ. у Ві
дня для руху особового і обмеженого руху па- 
кункового

З  днем 1. липня с. р. заведено новий роз
клад їзди на шляхах Чернівцї-Іцкани і Гатна- 
Ваієпутна. Близші поясненя і вичислене возів 
прямо переходячих до Львова подано в дотичнім 
оповіщеню і в. додатках до розкладу їзди.

— Дрібні вісти. В понеділок замкнено ювилей- 
ну виставу тов. політехнічного уЛьвові. — ВПід- 
камени коло Рогатина помер ґр. Лєопольд Ста- 
женьский польский повістиписатель і драматург, 
в 65 р. житя.

— Гумористичний кутик.
Діти бавлять ся в лікаря і недужого. Лі

кар питає малу дорозчиню: Що є недужому?
— Випив повний каламар чорнила.
— О, то лихо! — відповідає лікар. Тяжко

буде єго урятувати. А чи вже ужито яких 
средств?

— Так, недужий з’їв шість аркушів бібули. 
В  школі. Діти читають в книжці: На доро

зі бавило ся кількоро дїтий. Несподівано надбіг 
скажений пес. Діти закричали і розбігли ся на 
всї сторони. Але Панас, найстарший з помежи 
дїтий, прискочив до пса і всадив єму в рот ру
ку, щоби не кусав. Панаса покусав пес, але 
в той спосіб охоронили ся другі діти від неща
стя, бо за той час добре поховали ся.

По перечитаню уступа питає учитель: «Ска
жіть мені хлопці, яку науку маємо з того усту- 
па?» — Один ученик встає і каже: «Маємо та 
ку науку, що як пес буде бічи, то єму всадити 
в рот руку, щоби иньших не кусав.

— Візти з львівскої архиепірхії. Розписаний 
конкурс на посади греко-кат. катехитів при шко
лах народних в Роздолї і Рогатині. Ординарият- 
скими комісарами до комісий екзамінацийних 
для шкіл народних і видїлових у Львові і Тер
нополя іменовані оо.: Архииресвитер-мітрат Ан- 
дрей Білецкий для Львова, а декан і парох Во
лодимир Громницкий для Тернополя; а екзамі- 
наторами оо.: Александер Стефанович іЕвгений 
Гузар для Львова, а Яків Вацяк для Тернополя.

-  Конкурс на шкіц мурованої церкви. І) Тин
церкви має бути візантийский, примінений до 
характеру старих деревляних церквей малору- 
ских. 2) Вимагає ся двох видів і приземного 
пляну, в довільній скалі, без перекрою і без ко
шторисів; була би однак пожадана скаля І : 100. 
3) До конкурсу допущені всі без огляду на за- 
водову квалїфікаціио. 4) В склад жюрі входять 
заірошені Впреосьв. митрополитом сьвященики, 
будівничі, малярі і різьбарі. 5) Яко нагороду на
значає ся за три найліпші шкіци по 300 К. 6) 
ВПреосьв. митрополит застерігає собі закупно 
иньших шкіців похвалених через жюрі. 7) Шкі
ци мають бути означені девізою об’ясненою в 
запечатаній ковертї, котру отворить ся доперва 
по рішеню комісиї. 8) Шкіци належить віддати 
або переслати до митрополичого секретарияту 
найдальше до 12. год. в полуднє дня 1. вересня 
н. ст. 1902. р. 9) Поручае ся душпастирям ого
лосити сей конкурс в своїх нарохіях і заохочу
вати до участи в конкурсі.

— Родимці'! Памятайте на фонд будови при 
ватних шкіл!

Посмертні І оповістки.
=  Елеонора з Дуркотів Хиляк, жена о. Сте- 

фана Хиляка з Стебна, упокоїла ся дня 4. с. м. 
в 68. р. житя. В. і. п.!

— Неонїля з Ясеницких Кравсова, вдова по 
лїсовім інспекторі, упокоїла ся у Львові дня 7. 
с. м. в 56. році житя. В. і. п.!

— Пилипа з Децикевичів Куровець, вдова по 
греко-кат. сьвященику, упокоїла ся у Львові дня 
6. с. м. по довгій і тяжкій недузі в 63. році жи
тя. В. ї. п.!

Краєвий Сойм.
На нинішнім засїданю зголошено між инь- 

шими отсї інтерпеляциї: пос. Меруновича в спра
ві реґуляциї Полтви, пос. Могильницкого в спра
ві громадских виборів в Медини пов. Калуш 
пос. Гурика в справі реГуляциї Дністра в Побе
режу, пос. о. Богачевского в справі виборчих 
надужить при послїдних виборах сеймових, пос- 
Гурика в справі війта Меренди в Грушці пов. 
Калуш.

При відчитуваню інтерпеляциї пос. Б о г а 
ч е в с к о г о ,  що тревало майже годину, пере
живав польский сойм трівогу обструкциг. В пала
ті' посли почали обурювати ся і викликувати: 
То обструкция, шкода дорогого часу! Але бесід
ник читав спокійно, попиваючи від часу до часу 
воду. По 12-ій годинї вполудне інтерпелянт 
скінчив, після чого маршалок заявив, що інтер- 
пеляцию відступить правительственному комі- 
сареви.

В дальшім ходї генеральної дискусиї бу- 
джетової забрав голос пос. Р у т о в с к и й  і на- 
вязуючи до вчерашних промов руских послів, 
признав, що в краєвій господарці є дійсно бо
гато хиб, длятого треба призадумати ся над 
реформою. Бесідник тішить ся, що в соймі па
дали слова острої критики, але заявляє, що ли
хо не лежить в польских урядах, але в системі 
злій, перестарілій, бюрократичній. Витворилась 
у нас школа галицких старостів, званих зсЬпеі- 
сіі^, але лишених горожаньского духа і звідси 
пливуть непорозуміня, нещастя і родять ся му
ченики. Нинїшним способом дїланя на сучасні 
болі не поможемо, еміґрациї не здержимо, краю 
з економічного упадку не двигнемо. Треба збу
рити неодно, щоби поставити нові цеголки.

Відтак критикує бесідник фінансове поло
жене краю, буджет, полемізує з людовцями, від
пираючи закид народної зради, переходить на 
відносини иольско-рускі і запевнює, що єго сто- 
ронництво бажає спільної, мирної праці з Ру
синами.

Забирає голос пос. Г у р и к  і представляє 
цілий ряд кривд, яких зазнають Русини від По
ляків.

Год. 17л засїданє треває дальше.

Т ел єґр ам и .
Відень, 9. липня. В парляментарннх кругах 

запевшоють, що правительство наміряє склика
ти державну раду межи 22. а 28. вересня. З  
початком вересня будуть радити сойми долїш- 
но-австрийский і ческий, а в тім часі' будуть 
також відбувати ся угодові переговори ческо- 
нїмецкі.

Берне, 9. липня. В соймі поставив пос. Ку- 
для внесене в справі уживаня обох краєвих 
язиків в моравскім краєвім виділі та в усіх 
краєвих урядах і заведенях.

Відень, 9. липня. Адмінїстрацийний трибу
нал орік, що податкові власти не є обовязані 
вимірювати особисто-доходовий податок після 
надісланої фасиї доходів, але на основі власної 
оцінки без попередного переслухана сторони.

Льондон, 9. липня. Стан здоровля анґлїй- 
ского короля з кождим днем поліпшує ся.

Рим, 9. липня. Король поїде через Верону, 
Інсбрук, Монахів, Галлю, Познань, Ґомбін до 
Петербурга і прибуде там дня 14. с. м. Мінїстер 
Прінеті виїхав до Верони, а завтра поїде до 
Росиї.

Новий Йори, 9. липня. Обчислено, що страти 
в закопах угля, де від 2 місяців страйкують ро
бітники, виносять 48 мілїонів доларів.

Льондон, 9. липня. Мінїстер кольонїй тяжко 
нездужає від тижня, але стан здоровля поліпшив 
ся з вчерашним днем.

Петербург, 9. липня. Місто Хабрін в Ман- 
джуриї оголошено яко навіщене холерою.

Претория, 9. липня. Бюро Райтера доносить 
що Кіченер перед від’їздом до Европи виголосив 
пращальну промову до війска, що остало в Афри
ці. Кіченер признав війску велику хоробрість 
і людскі почуваня(?).

Мадрит, 9. липня. В провінциї Люґо шаліла 
буря і упав град величини голубячого яйця та 
застелив землю на один метр грубою верствою. 
Богато осіб є ранених.
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Вісти господарскі, промислові і торговельні.
Рахунок Краєвого Товариства кредитового 

урядників і сьвящеників, стоваришеня зареєстро
ваного з обмеженою перукою у Львові за мі
сяць червень 1902.

І. Стан довжини:
1) Уділи ч л е н і в .............................. 4.684 К 10 с.
2) Фонд р е з е р в о в и й ....................  288 15 „

о» Вкладки щадничі
а) стан на початку 

червня . К 13.653 с. 01
б) вложено в

червня . . „ 4.700 „ 70
разом К 18.353 с. 71

в) винято в
червня . . „ 869 „ —

II. Стан чинний:
1) Позички уділені на скрипти і векслї:

а) стан на початку 
червня . . К 16.577 с. 07

б) уділено в
червня . . „ 6.740 „ —

разом К 23.317 с. 07
в) сплачено в

червни . „ 1.557 „ 26
Стан з кінц. червня 21.759 К 81 с.

2) Льокациї в товариствах кред.

тами адмінїетрацийними. — Адреса: Львів — 
Ринок ч. 10.

Львів дня 30. червня 1902.
Дирекция.

Ал. Сероїчковский. Ів. Бачиньский. Рр. Грозик.

Надіслане.

Позістае з кінцем червня 17.484 К 71
4) Сальдо побраних процентів 351 49
5) 3  рахунку ріжних сторін . . 11 V 86
6) 3  рахунку провізні від посе-

редництв в обезпеч. жит. . . 10 Я 63
7) Сальдо коштів адмінїетрациї . 152 80

Сума 22.983 К 74 с.

і б а н к а х ...................................  50 „ — „
3) Д в и ж и м о с т и ..............................  78 „ 80 „
4) Кошти з а с н о в а н а ....................  694 „ 81 „
5) Готівка в касі з 30. червня . 400 „ 32 „

Сума 22.983 К 74 с.
Членів прибуло 5, убуло —, остає з кін

цем червня 1902 всіх членів 134 з 140 декларо
ваними уділами в сумі К 7.000’— Товариство 
нринимае вкладки щадничі в кождій висоті і 
опроцентовує їх по Г /г ’/о 3 піврічною капіталї- 
зациею, — позички уділяє на 7% враз з кош

Водолїчниче заведене і пенсіонат

„ К І С Е Л Ь К А 1 (Л ьвів)
отворений цілий рік

приймає хорвх на побут в пенсіонатї і до 
лічена амбуляторийного. — Всяких пояснень,у- 
дїляє управитель заведеня

Др Едмунд Ковальский
доцент гідротерапії на львівскім 

(8—10) університеті.

С0Ю 88ЕИМ  Егпезіа ТІюгпа
у Львові, в пасажи „ГЕРМАНА11 ул. Сснїшна 

Найславнїйша програма! 
від І. до 16. липня 1902.

При співучасти війскової музики 80. п. п.
1) Марш. 2) Увертура. 3) Ьез 4 Соїйетд»,

молоденькі артисти. 4) ТЬе Рстес. японьский 
акт фастастичний з ґрупсю какаду. 5) Сестри 
Магідоіф анґлїйскі сьпівачки і тансерки. 6) АІЬі- 
по & Ьугііа, гімнастика ва електричній лірі. 7) 
Орхестра. Реклямоґраф. 8) Міга-Маге-Ропіаіпе- 
Реегіе, серпентиновий танець серед моря водо
граїв. 9) Музика. 10. йабггде, комічний черево- 
бесїдник. 11) Братя 2бгагу. сальонові акробати. 
12. Американьский біоскоп.

Що дня о 8. год. вечером велике предста
влене. В неділю і сьвята два представлена. Що 
пятницї НідЬ-ИТе представлене. Білети вчаснїй- 
іне можна замовляти і набути в конторі Пльопа 
при ул. Кароля Людвика ч. 9. у Львові.

а .но
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-  РІК ЗАСНОВАНЯ 1892.

386 402 кор. 83 сот. 
205 227 „ — „

6.000 
47.753 76

разом 
645.383 кор. 59. сот.

Студент
ФІЛЬОСОФІЇ

математик

прийме на час ферий ле- 
кцию на село. Злогошеня 

на адресу:
Іван Боднар в Вовкові, 

п. Перемиїпляни.

о

по

Товариство взаїмних обезпечень 
ан’еяя іниим ™ іи а  Львів, ринок ч 10. (дім »Просьвіти«).
і^ИНННЯИИ^ИИ® е одиноким рускнм Товариством асекурацийним.

„  а а Фонди .Дністра» з днем ЗІ. грудня 1901.

Я 1)!р т р  П X""'1 :І Ц  Резерва спсцияльнаІ П  |  Фонд емеритальний
* Дністер* обезпечає будинки як також збіже і пашу про-

■ Н В В В Е Я Я Ю & І тив шкід огневих. Всїтри ВІІ.Ординарияти припо-
ручили »Дністер* Всч. Духовеньству і всім вірним. 

Оплата премії в »Дністрі* є уміркована, а чистин зиск — 
п л а н и  надвижку з оплат — розділяє

»Днїстер* межи своїх членів яко звороти. В р. 1900. і 1901. виносить зворот 8°/0. 
Шкоди виплачує > Дністер* дуже скоро, а оцінку шкід переводить разом з делє- 

ґатом і 2 членами місцевими. До 31. грудин 1901. виплатив >Дністер* 
5.075 відшкодовані» в сумі 2,656.787 кор.

Члени »Дністра* можуть без перешкоди затягати позички в Банку краєвім і ка
сах ощадности. бо каси ті принимають поліси »ДнїСтра« при 
попичках гіиотечних.

На житє можна <-безиечати через * Дністер* — капітали на дожате, посмертні ка
пітали, носа ги, ренти і т. д. — краківскім Товаристві, а з провізні від 
тих обезпечень відступає »Днїстер« часть на рускі добродійні цїли.

Аґенциї передає * Дністер* радо селянам, господарям, особливо де нема > Дні
стра*. Аґентп заробили 349.486 кор. провізні.

Селяне! убігайте ся тілько о аґенциї »Дністра*.

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая 1902.
(Приїзд і від’їзд поданий після часу середно-европейского).

Поїзд
посп. | особ. 
приходить 
о годині'
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6-10
6-20
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7- 40
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1-Ю
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в Кракова, Берлина, Варшави, Відня 
8 Чернівців (Іцкан, Галацу), Чорткова 
з Брухович, щод. від 15. мая до 14. Еер вк. 
з Янова
в Підволочиск, Бродів на дв. Підзамче

„ ,. на дв. головний
з Лавочного (Пешту), Калуша, Хирова 
8 Сокаля, Рави рускої .
з Кракова, Відня, Праги, Берлина 
8 Ряшова, Любачева 
8 Станиславова (Кересмезе, Поту тор)
8 Лавочного, Калуша, Хирова, Борислава 
з Янова
з Підволочиск, Копичинцїв на дв. П дз.

„ на дв. голов.
з Брухович (15. мая до 14 вер. в нед. і сьв. 
з Самбора, Стрия, Сколього (1/5-30 9) 
з Підволочиск (Київа), Бродів на дв. Підз.

>■ „ „ на дв. голов.
з Чернівців, Іцкан 
з Кракова

з Сокаля, Белзця і Любачепа
з Брухович (15. мая до 14. вер. в нед. і сьв.) 
з Брухович (15. мая до 14 вер. в нед. і сьв.) 
8 Чернівців, Букарешту
з Янова (від 1. мая до 30. вер. в нед. і сьв.)
з Кракова, Відня, Берлина) Ясла, Розвадова
з Янова (від 1. мая до 15. вер. в нед. і сьв.)
8 Підволочиск (Київа) Бродів на дв. Підз.

„ , ч на дв. голов.
8 Лавочного (Пешту) Хирова Калуша 
а Тернополя, Грималова на дв. Підзамче

„ на дворець головний

| Поїзд
І посп. ! особ.

зі Львовавідходить
о годині

6-25 до Сучавп, Жидачева, Кересмезе, Потутор
1 55 6-30 до Підволочиск (Київа) Бродів дв. головний
2-09 643 ,. „ „ дв. Підзамче

6-35 до Лавочного(Пешту) Борислава, Дрогобича
8-30 8-40 до Кракова (Відня, Праги), Берлина

909 до Лавочного, Хирова, Калуша
9-15 до Янова
9-50 до Белзця, Сокаля, Любачова

10 39 до Чернівців, Потутор
10-40 до Тернополя, Потутор, дв. Підз.

2-40 1057 » »♦ Дв« гол.
1-25 до Янова від 1. мая до 15. вересня в не-

ділю і сьвята
2-15 до Брухович від 15 мая до 14. вересня

в неділі і сьвята
305 до Стрия, Сколього від 1. мая до ЗО. пер.
315 до Янова щоденно від 1. мая до ЗО. вер.
3-26 до Брухович іцод. від 1. мая до 15. вер.

Н
з-зо

1 ч
до Ряшева, Хирова, Любачева

6 10 до Станиславова, Жидачева
12-45 6-20 до Кракова і Відня, Берлина, Варшави)

6-30 до Янова від 1 мая до 15. вер. будні дни
авід 16 вер. до 30 цьвіт. 1905. щоденно

6-35 до Лавочного (Пешту), Калуша, Хирова
7-Ю до Сокаля і Рави рускої
816 до Брухович (15. мая до 14. вер. в нед. і сьв.)
8-25 до Перемишля
9-00 до Підволочиск, Бродів гол. дворець^
9-20 „ „ дв. Підзамче

1005 до Янова від 1. мая до 16. вер, в нед. і сьв.
2-51 ю-зо до Іцкан, Чорткова

11-00 до Крчкова, Відня, Варшави, Праги
11.10 до Підволочиск, Бродів дв. головний
11-32 „ „ дв. Підзамче

4-15 до Кракова, Відня, Праги, Самбора
5-50 до Брухович від 15. мая до 14. вер. щод.

ЗАМІТКА: Пора нічна числить ся вЦ 6 години вечером до 5 години 59 мінут рано.
Час середпо европейский ріжнить ся від часу львівского о 36 мінут, а іменно 12 год. часу середно-европе*- 
ского =  12 год. 36 мін. часу львівского. — Бюро інформацийие ц. к. велізниць державних (ул. Краеїцкш ч.

5.) уділяв пояснень в справах зелїзничих, продав білети всякого рода і розклади Ї8ди.

Ц. к. упр. гал. акц.

Банк
Гіпотечний

Відділ депозитовий
принимае вклади і виплачує завдатки 
на рахунок біжучий, принимае до пере
хована папери вартістні і дає на них 

завдатки.
Крім того впроваджено подібно як 

в інституциях ваграничннх т. зв.

Депозити сховкові 
(8аїе Оерозііз)

За оплатою 25 до 35 кр. а. в річ
но, депозитар дістав в сталевій касі 
панцирній сховок до виключного ужит
ку і під’, власним ключем, де безпечно і 
дискретно переховувати може своє май
но або важні документи.

Під тим взглядом поробив Банк 
гіпотечний як найдогіднїйші варядженя.

Приписи дотично того рода депо
зитів одержати можна безплатно у від
ділі депозитовім.

Видає і відповідав за редакцию Лев Лопатиньский. З  друкарні В. А. Шийковского.


